



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/16499.**

Benyújtás dátuma: **2021-06-07 19:21**

Parlex azonosító: **2J874HNT0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Arató Gergely (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az interpelláció címe: **"Egyre rosszabbul élnek a magyarok, miért nem tesz valamit az Orbán-kormány?"**

Tisztelt Miniszter úr, Tisztelt Ház!

Magyarország, a magyar emberek bajban vannak. Az egész Európai Unióban a magyar a legmagasabb infláció, itt növekednek a leggyorsabban és a legnagyobb mértékben az árak. Rekordon az államadósság és a költségvetési hiány, rekordgyenge a forint, egekben a benzin ára. A magyarok egyre szegényebbek.

Éppen ezért lett volna indokolt, hogy a szociális hozzájárulási adó csökkentésével egyidőben a minimálberek emelésére is sor kerüljön, ahogy egyébként ezt a kormány meg is ígérte a munkaadóknak és a munkavállalóknak január elején. Ma már tudjuk, hogy az Orbán-kormány nem fogja emelni a minimálbért idén.

Az Eurostat adatai szerint a magyar minimálbér 2021 januárjában 442 euró volt. Amióta Orbán Viktor „kormányoz” - mondom sokszoros idézőjelben –, minden környező országban jobban emelkedett a minimálbér, mint nálunk: Lengyelországban 76, Csehországban 81, Szlovákiában 97 százalékkal lett magasabb. De az igazi rekorder Bulgária, Litvánia és Románia, ahol közel háromszorosára növekedett a minimálbér összege 10 év alatt.

Mindezek következtében most az a helyzet állt elő, hogy Magyarország egyedül Bulgáriát előzi meg az EU-ban, Románia nemcsak beírta, de meg is előzte hazánkat. A többiek pedig már régen lehagytak minket.

Itt tartunk, Miniszter úr! Amíg Orbán Viktor és a haverjaik egyre gazdagabbak lesznek, jut pénz yachtra, uradalomra, kastélyra, magánrepülőre, luxusra, addig a magyaroknak már nem telik húsrá,

zöldségre, gyümölcsre. Egyre nagyobb a szakadék a kevesek, vagyis az önök kivagyai gazdagsága és a sokak leszakadása és szegénysége között.

Ráadásul a magyar kormány nemcsak itthon, hanem Európában is a munkavállalói jogok ellenfele. Dobrev Klára, az Európai Parlament alelnöke javaslatának megfelelően az Európai Unió egyik fontos célja az európai minimálbér megteremtése. Elkészült a Bizottság javaslata, amelyet támogatott az Európai Parlament is. Most a kormányokon a sor, és melyik kormány az, amelyik ellenzi a közös európai minimálbért? Természetesen az Orbán-kormány. Ez felháborító!

Miniszter úr, miért nem lesz minimálbér-emelés? A hátralevő egy évben mit kívánnak tenni, hogy legalább a környező országokhoz képest ne zuhanjon tovább a magyar bérszínvonal?

Miért ellenzik az európai minimálbért? Miért ér a kormány szerint kevesebbet a magyar dolgozók munkája, mint más európai országokban élő társaiké?